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                       Α   Π Ο Σ Π Α Σ   Μ Α   

                Από το Πρακτικό της  06  ης     24-08-2021 συνεδρίασης του Συμβουλίου  
                                            της  Κοινότητας   ΠΙΣΙΩΝ

     Αρθµ.  Απόφασης 16/2021            
     Θέµα : ΄΄ Περί  προβλημάτων υδροδότησης, στους οικισμούς  Πισίων και Σχίνου ΄΄.

            Στα Πίσια και στο κατάστημα της Κοινότητας Πισίων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγίων Θεοδώρων, σήμερα την 24 ην  του μηνός
Αυγούστου   του έτους  2021 ημέρα της εβδομάδος Τρίτη,  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση δια περιφοράς σύμφωνα με την από 11-03-2020
Π.Ν.Π. (ΦΕΚ 55/τ. Α΄/11-03-2020) το Συμβούλιο της Κοινότητας Πισίων, μετά την  υπ΄  αριθμ.  πρωτ. 13791/19.08.2021 έγγραφη πρόσκληση του
κου. Προέδρου, η οποία εκδόθηκε πριν εκπνεύσει η  δεκαήμερη προθεσμία  από την παραλαβή του υπ΄αριθμ. πρωτ. 13386/11.08.2021
αιτήματος, τριών  μελών  του   πενταμελούς   Συμβουλίου   της   Κοινότητας   Πισίων,  για  σύγκληση  του  Συμβουλίου  και  λήψη
αποφάσεων επί των αιτούμενων θεμάτων, σύμφωνα με την παρ. 4 του άρθρου 88 του Ν. 3852/10, όπως ισχύει,   που δόθηκε σε κάθε
ένα των Συμβούλων, σύμφωνα με τα άρθρα 88 και 89 νόμου 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκαν με τα άρθρα 89 & 90 του Ν. 4555/18 και
ισχύουν. 

           Στα πλαίσια της παρούσας συνεδρίασης δήλωσαν όλοι συμμετοχή, ήτοι :  
           ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ : Δημήτριος Παν. Λάμπρου, Μενέλαος  Γερ. Παπαδημητράτος, Ιωάννης Μην. Γκίκας,  Ιωάννης Αναστ.   Λάμπρου, 
Δημήτριος  Αθ. Κοντός, οπότε,
          ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ : Ουδείς.
          Συμμετέχει  και ο κος. Ιωάννης Σπ. Γκίκας, για την τήρηση των πρακτικών. 
           Συνεπώς  το Συμβούλιο της  Κοινότητας Πισίων βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία, καθώς σε σύνολο πέντε (5) μελών του Συμβουλίου δήλωσαν
συμμετοχή και οι  πέντε (5). 
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         Επί του δευτέρου 2ου  θέματος της ημερήσιας διάταξης, τα μέλη του Συμβουλίου που υπογράφουν το υπ΄  αριθμ. πρωτ. 13386/11.08.2021
αίτημα, κ.κ. Ιωάννης Μην. Γκίκας,  Ιωάννης  Αναστ. Λάμπρου,  Δημήτριος  Αθ. Κοντός, ενημέρωσαν το σώμα ότι τους τελευταίους δύο (2) μήνες
έχουν γίνει αποδέκτες παραπόνων από πλήθος κάτοικων και παραθεριστών, για προβλήματα στην υδροδότηση των οικισμών Σχίνου και Πισίων,
αναφέροντας  ότι δεν υπήρξε  επίσημη ενημέρωση ή  έκτακτη σύγκληση του συμβούλιου ώστε να προταθούν λύσεις και να είναι πιο δυνατή η
φωνή της Κοινότητας. Για το λόγο αυτό προτείνουν τα εξής: Α) Για την περιοχή του Σχίνου: 1) Καλλιέργεια των πηγών και προστασία των
υδρομαστεύσεων . 2) Κατασκευή νέας δεξαμενής 1.000 κυβικών . 3) Άμεση αποκατάσταση βλαβών του δικτύου του Σχίνου οι οποίες χρονίζουν
με αποτέλεσμα να έχουμε απώλειες ύδατος. 4) Αντικατάσταση του πεπαλαιωμένου δικτύου ύδρευσης, κατόπιν μελέτης  από την ΔΕΥΑΛ και
χρηματοδότηση από διάφορα προγράμματα. 5) Σύνδεση και τροφοδοσία του δικτύου ύδρευσης του Σχίνου από το δίκτυο της ΕΥΔΑΠ,  που
επεκτείνεται προς το Αλεποχώρι . 6) Άμεση τροφοδοσία του Καλογεριού  με την κατασκευή αγωγού και σύνδεση αυτού στο τέρμα του αγωγού
του Καλογεριού στην επάνω πλευρά. Β) Για την περιοχή των Πισίων:  1) Κατασκευή νέας δεξαμενής μεγάλης χωρητικότητας.               2)
Καλλιέργεια προστασία και πλήρη καθαρισμό της πηγής Γκούρα που τροφοδοτεί τα Πίσια . 3) Εκπόνηση μελέτης για την διάνοιξη γεωτρήσεων
στην περιοχή των Πισίων. Είναι  φύση αδύνατο να μην υπάρχουν στην περιοχή μας υπόγεια ύδατα προς εκμετάλλευση απλώς δεν έχουν
ερευνηθεί σωστά. 4) Βελτίωση και συντήρηση της γεώτρησης στα Πίσια. Τέλος ζητούν ενημέρωση για τους λόγους που παρουσιάζονται τα
προβλήματα στην υδροδότηση των οικισμών της Κοινότητας και ποιες οι λύσεις που προτίθενται να εφαρμόσουν εκείνοι. 
     Κατά την διαδικασία, ο  κος.  Δημήτριος Παν. Λάμπρου, μέσω email, ανέφερε ότι λόγω ανομβρίας υπήρξε  μείωση του νερού στις πηγές με
αποτέλεσμα να  παρουσιαστούν  προβλήματα υδροδότησης  στην Κοινότητα. Εκ μέρους του, διεξάγονταν καθημερινοί  έλεγχοι των πηγών και
των δεξαμενών με ταυτόχρονη ενημέρωση των υπηρεσιών . Έγινε καλλιέργεια των πηγών,  εφοδιάστηκαν οι δεξαμενές με  μεγάλο αριθμό βυτίων
νερού και  δόθηκαν επιπλέον δεκατέσσερα (14 κυβικά). Μνημόνευσε τα υπ΄αριθμ.  πρω. 2901/22-02-2019,  563  / 09-03-2021, 9955/ 23-062021,
10965 & 10966/ 06-07-2021 προς την  ΔΕΥΑΛΑγΘ, τα οποία ασκούσαν πιέσεις για να γίνουν κάποιες εργασίες  άμεσα. Τέλος  υπενθύμισε ότι
τις 23-02-2020 με σχετική απόφαση προτείναμε όλα αυτά που αναφέρονται πιο πάνω, αποσκοπώντας: Α) Στην κατασκευή  μεγαλύτερης
δεξαμενής  πλησίον της υπάρχουσας μεγαλύτερων κυβικών, στον Σχίνο. Β) Στην επισκευή του δρόμου που ενώνει τις δυο δεξαμενές ώστε να
βοηθηθεί με βυτίο όταν χρειαστεί η μεγαλύτερη δεξαμενή που βρίσκετε πιο ψηλά. Γ) Στον Καθαρισμό – επισκευή της δεύτερης δεξαμενής στις
Βαμβακιές και τοποθέτηση χλωριοποιητή. Δ) Στην διάνοιξη νέων γεωτρήσεων, ενημερώνοντας ότι έγινε  συντήρηση στις υπάρχουσες γεωτρήσεις
Ε) Για άμεσες εργασίες στην πηγή στην Γκούρα. 
      Κατά την διαδικασία, ο  κος. Μενέλαος  Γερ. Παπαδημητράτος, μέσω email, ενημέρωσε το σώμα ότι το θέμα χρονίζει και χρήζει επίλυσης,
λόγω και του μεγάλου αριθμού υδρόμετρων στην Κοινότητα. Τέλος  ανέφερε ότι οι αρμόδια υπηρεσία ενημερώθηκε περί του θέματος με  την
ομόφωνη απόφαση του Συμβουλίου  στις 23-2-2021. 
                                                                                          Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α
 
      1ον. Προτείνει η  Δ.Ε.Υ.Λ.Αγ.Θ, όπως προβεί στην εκτέλεση των κάτωθι έργων:  
       Α) Για την περιοχή του Σχίνου:  
1)  Καλλιέργεια  των  πηγών  και  προστασία  των  υδρομαστεύσεων.  2)  Κατασκευή  νέας  δεξαμενής  1.000  κυβικών.  3)Άμεση
αποκατάσταση βλαβών του δικτύου του Σχίνου οι οποίες χρονίζουν με αποτέλεσμα να έχουμε απώλειες ύδατος. 
4) Αντικατάσταση του πεπαλαιωμένου δικτύου ύδρευσης, κατόπιν μελέτης  από την ΔΕΥΑΛ και  χρηματοδότηση από διάφορα
προγράμματα. 5) Σύνδεση και τροφοδοσία του δικτύου ύδρευσης του Σχίνου, από το δίκτυο της ΕΥΔΑΠ, που επεκτείνεται προς το
Αλεποχώρι.  6)  Άμεση τροφοδοσία του Καλογεριού  με την κατασκευή αγωγού και  σύνδεση αυτού στο τέρμα του αγωγού του
Καλογεριού στην επάνω πλευρά, 

      Β) Για την περιοχή των Πισίων:  
1) Κατασκευή νέας δεξαμενής μεγάλης χωρητικότητας. 2) Καλλιέργεια, προστασία και πλήρη καθαρισμό της πηγής Γκούρα, που
τροφοδοτεί τα Πίσια. 3) Εκπόνηση μελέτης για την διάνοιξη γεωτρήσεων στην περιοχή των Πισίων. 4) Βελτίωση και συντήρηση της
γεώτρησης στα Πίσια &    
  2ον. Ζητά ενημέρωση, για τους λόγους που παρουσιάζονται τα προβλήματα στην υδροδότηση των οικισμών της Κοινότητας και
ποιες οι λύσεις που προτίθενται να εφαρμοστούν.

                                                            Η  παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό 16/2021      

                                           Ο  Πρόεδρος                                                                                  Τα μέλη

                                                                                              (έπονται υπογραφές)
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                                                                                                Ακριβές Αντίγραφο
                                                                                                Πίσια  25.08.2021
                                                                                        Ο  Πρόεδρος της Κοινότητας
                                                                                           Δημήτριος Παν. Λάμπρου                                                                              
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